

人气爆棚 购销两旺

报业车展举行



精彩的节目表演。



车展现场。

本报记者 林晓摄

本报讯(记者丁垒)3月29日,焦作日报社、山阳区商务局联合主办的2024年春季焦作市汽车、电动自行车促消费特卖会在市东方红广场拉开帷幕,这场大型车展延续了报业车展一贯的高品质,为消费者购车提供了实实在在的便利和实惠。

近年来,为了给汽车、电动车品牌提供更多途径展示自己的商品,给消费者搭建更大、服务质量更有保障的车辆选购平台和更便捷、更优惠的购车机会,焦作日报社一直致力于打造高端车展,并通过不断努力把报业车展打造成了本地区行业标杆。

随着经济的发展和生活水平的不断提高,人们对出行工具也有着更多的需求,除了价格、续航能力、安全性、便捷性外,时尚、运动休闲、智能等元素也越来越多地成为影响消费者购买意愿的因素,能够一次看到更多品牌、更多车型,不用东奔西走就能选出自己最心仪的一款车就显得十分重要。在这个百花争艳的春日,报业车展召集众多品牌同时在同一地点集中亮相,就很好地满足了消费者的这一需求。

本次车展展出的车辆以电动自行车为主,雅迪、小刀、台铃、绿源、新日等主流品牌携旗下多款车型亮相,充分展示了各自品牌的科技力、产品力、服务力。记者在车展现场看到,多品牌、多款车型车辆琳琅满目,美不胜收。在各展区,数百辆款式新颖的车型排列整齐,从电动两轮车到电动休闲三轮车,从常规款式到时尚新颖、科技感十足的市场新宠,从千元左右的踏板车型到功能更齐全、更先进的最新款智能化车型,应有尽有,充分满足了不同消费群体的购车需求。

在续航能力等关键性能普遍提升的基础上,不同品牌电动车根据市场新动向,又争相推出了许多更新潮、更个性化的新产品,靠科技提升,为消费者提供更完美的骑行感受。同时,为最大限度让利消费者,各参展商还纷纷推出优惠活动,比如以价格更低的活动价销售实用型车、推出超值换购活动、推出购新款车型现场抽奖、购车送大礼包等促销活动,这一切都让在车展现场买车更划算。车型多、价格实在、配套优惠力度大,让人没办法不出手。

微风不燥,春光正好,车展期间的好天气也让在市东方红广场赏车、购车成了一种享受。位于市中心的市东方红广场本来就是周边市民的主要文化休闲场所,举办车展吸引了更多的人到场。这些因素又为车展的火爆提供了保障,让参展商实现了现场销售和品牌推介双丰收。3月29日上午车展一开幕,各展区赏车、购车的市民络绎不绝,一位销售人员需要同时兼顾几拨客人,接下来的时间里,在各展区,两三辆车同时售出、所有安装工人同时装车是常见景象。

一段时间以来,作为主流媒体,焦作日报社一直在努力提振市场信心、释放消费潜力,促进我市经济持续稳定发展。此次和山阳区商务局联合举办的车展,为参展商搭建完善的展示平台,为市民购车提供“一站式”服务和多重优惠,真正实现了让消费者和参展商各得其利、实现共赢。



市民在雅迪电动车展区选购新车。



市民在绿源电动车展区了解优惠政策。



市民在台铃电动车展区选购新车。



市民在新日电动车展区选购新车。

(照片除署名外均为本报记者宋崇飞摄)

花絮 现场直播“圈粉”

本报记者 朱传胜

“大家好,我是焦作的阿丁哥,有购买电动自行车需求的家人们,可以把你想要买的款式、价位‘打’出来,阿丁哥带你到展会上看车型……”2024年春季焦作市汽车、电动自行车促消费特卖会3月29日在市东方红广场拉开帷幕。

展会上,一些电动自行车

参展商现场开启了抖音直播带货,一些线下销售人员变身主播介绍车型。借助此次展会,不少主播线上“圈粉”无数,并与“粉丝”进行互动,让“粉丝”足不出户就能线上看车。主播称,对于距离车展较近的“粉丝”,看中车型后会赶到车展现场购车。

搭载鸿蒙系统的电动自行车来了

本报记者 朱传胜

真是没想到,华为的鸿蒙系统不仅可以装在汽车上,还能装在电动自行车上。在2024年春季焦作市汽车、电动自行车促消费特卖会上,细心的市民惊喜地发现,台铃电动车参展区的一款搭载鸿蒙系统的电动自行车在展会上亮相。

华为作为中国科技企业代表,研发的鸿蒙系统打破了安卓等国外垄断,自此,中国也拥有自己的终端操作系统。在这款电动自行车前端的车身上,HarmonyOS Connect 的标

示清晰可见。台铃电动车品牌参展商表示,用户只需要将华为智能设备与车辆连接,就可以通过华为智能设备实现远程控制、车辆状态查询、防盗报警等操作。同时,用户还可以通过华为智能设备随时查看车辆的电池电量、行驶里程等信息,更好地掌握车辆的使用情况。

“在华为鸿蒙智联的加持下,台铃电动车实现出行全场景无死角智慧功能覆盖,这使得我们的出行体验越来越好。”该参展商说。

如何挑选电动自行车

本报记者 丁垒

3月29日,由焦作日报社、山阳区商务局联合主办的2024年春季焦作市汽车、电动自行车促消费特卖会在市东方红广场拉开帷幕。记者在在现场采访时发现,不少消费者看到那么多电动自行车聚集在一起,反而挑花了眼,不知道哪个品牌、哪种型号的车更适合自己。记者随后采访了多家电动车品牌资深后勤保障人员,师傅们给大家提出以下建议。

第一步,明确需求。在选购前,消费者应该先根据自己日常出行的距离、路况、载重等因素,明确自己的购车需求,然后才能更好地根据需要选购车型。比如,日常通勤距离比较远,续航能力以及影响车辆续航能力的电池、电机性能就应该多加关注;如果需要经常行驶在坡道较多的地区,则应选择具有足够爬坡能力的车型;如果想购买一辆更时尚的电动自行车,外观、智能控制等方面更重要。

第二步,了解品牌与型号。目前,市场上电动车品牌和型号众多,竞争激烈,对于消费者来说,这是好事,但消费者在下决定购买前,应该多关注报纸上的相关报道,对各电动车品牌的口碑、售后服务以及产品特点有一

定的了解,同时对电动自行车的电池容量、续航里程、充电时间等关键参数有所掌握,这样在购车时就不会完全跟着销售人员的思路走,觉得哪款车都不错。

第三步,检查和试驾。我们在购买电动自行车时,一定要仔细检查车辆质量,看车身焊接是否牢固,车架是否有锈迹、裂纹等缺陷;检查轮胎磨损情况,确保轮胎尺寸与说明书相符;检查刹车系统、灯光等安全设施是否齐全有效。另外,试驾也很有必要,在试驾时我们可以充分感受车辆的操控性能、刹车性能以及乘坐舒适度,还可以观察车辆在不同路况下的表现,以便更全面地了解车辆性能。

还有一点比较重要,那就是尽可能选择大品牌的产品。所谓大品牌,也是一点一点地成长起来的,它们的高知名度和良好口碑,是靠科技创新和服务提升在市场竞争中积累形成的。所以,一般而言,大品牌的产品质量相对更值得信赖。我们在购买电动自行车时,切勿片面追求低价产品,电动自行车只有在符合标准的情况下,才能保证其安全性,而只在价格上占比较优势的产品,产品安全性通常难以保证。